



Državno prvenstvo školskih športskih klubova osnovnih i srednjih škola 2006. godine

Završna natjecanja za srednje škole održat će se od 3. do 5. travnja, a za osnovne škole od 6. do 9. travnja u Poreču

Piše Jurica Turner, prof.

U Zagrebu je 14. lipnja 2005. održana proširena sjednica Povjerenstva za školskih šport. Uz članove Povjerenstva u radu sjednice sudjelovali su predstavnici iz županija koje su uredi državnih uprava imenovali kao svoje predstavnike. Povjerenstvo je ukazalo na niz pitanja o kojima je bilo potrebno razmijeniti mišljenja da bi se pripreme za Državno prvenstvo školskih športskih klubova osnovnih i srednjih škola pokrenule na vrijeme.

Nakon bogate i sadržajne rasprave članovi Povjerenstva su se složili da se završna natjecanja Državnog prvenstva školskih športskih klubova osnovnih i srednjih škola iznimno održe u travnju 2006. godine, jer je Ministarstvo domaćin i organizator Svjetskog prvenstva srednjih škola u odbojci koje će se održati u Poreču od 6. do 13. svibnja 2006. godine. Stoga će se završna natjecanja za srednje škole održati od 3. do 5. travnja, a za osnovne škole od 6. do 9. travnja (proljetni praznici u školskoj godini 2005./2006. su od 13. do 21. travnja).

Završna natjecanja održat će se u Poreču i po istoj disperziji kao i 2005. godine. Uбудućе se broj sudionika u nekim športovima neće povećavati (ŠRL i slični).

Također je ocijenjeno da ni jedan ponuđeni program iz Pokaznog programa ne ispunjava sve zahtjeve da bi bio prihvaćen i uvršten u redovni program. Ni jedan od tih sadržaja ne temelji se na godišnjem redovnom programu TZK-a. Osim toga, financijski razlozi i perspektiva porasta financijskih sredstava ne ukazuju na nove mogućnosti proširenja programa, jer se i postojeći program realizira s velikim financijskim teškoćama.

Budući da je prihvaćen raniji termin početka završnih natjecanja, školska športska natjecanja trebaju početi odmah početkom školske godine 2005./2006., a rok za prijavu sudionika završnih natjecanja je 20. ožujka 2006. godine do 12 sati.

Tijekom lipnja i srpnja pripremljene su izmjene i dopune Propisnika i dostavljene svima na usuglašavanje, da bi se pročišćeni tekst stavio na raspolaganje školama već početkom školske godine.



politika razvoja športa. Da me sada pitate koliko se točno sredstava troši u športu ne bih vam mogao sa sigurnošću dati točne podatke, kao ni o tome koliko se djece u školi bavi športom, koja su osobito talentirana za pojedine športske discipline kao ni u kojim sredinama žive. Nema ni podatak koliko imamo stručnog osoblja u športu i koji im je stupanj obrazovanja. Odgovori na sva ta pitanja moći će dobiti svi oni koji će preko informatičkog sustava moći ući u našu bazu podataka.

• Što novi zakon nudi mladim športasima?

- Prije svega prednost za školske športske klubove u korištenju športskih dvorana škola, jer se dosad često događalo da su se školske dvorane iznajmljivale za razne rekreativne sadržaje, što mi novim zakonom ne mislimo zabranjivati, ali to se neće moći događati u terminima koji su rezervirani za školske športske klubove. Za mlade športase smo predvidjeli i posebne uvjete kod upisa i pohadanja škole koji bi se prilagodili njihovim športskim obavezama, kao i služenje vojnog roka koji bi športasi obavljali prema za njih prilagođenim uvjetima.

• Različite su interpretacije o tome kada će biti donesen novi zakon o športu.

- Zakon će za koji dan biti spreman za Vladinu proceduru nakon čega slijedi upućivanje u saborsku raspravu.